



## Раскрыты особо тяжкие преступления против жизни

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области проводится расследование по уголовным делам против жизни

Следователями Первоуральского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области 09.05.2008 возбуждено четыре уголовных дела по ст. 105 УК РФ (убийство), совершенных в городах Первоуральске и Шале. Во всех случаях потерпевшим причинены ножевые ранения.

Из указанных дел три преступления раскрыто, подозреваемые задержаны. В г. Первоуральске по одному уголовному делу задержан пенсионер, 1940 года рождения, по другому – неработающий, ранее судимый гражданин 1954 года рождения. В г. Шаля задержан мужчина, 1953 года рождения, подозреваемый в убийстве жены. Орудия преступления - ножи изъяты.

Установлено, что двое из потерпевших молодые люди, 1980 и 1981 года рождения, личность еще одного потерпевшего неизвестна. В настоящее время проводятся необходимые мероприятия по его установлению.

В этот же день Ревдинским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту обнаружения около 21-00 час. в г. Полевском трупа мужчины, 1970 года рождения. По подозрению в совершении преступления задержан неработающий, 1984 года рождения.

Установлено, что мотивом совершения всех указанных преступлений является ссора после совместного распития спиртных напитков. В настоящее время следственными органами по этим уголовным делам проводятся следственные и оперативные мероприятия по установлению всех обстоятельств преступлений, привлечению виновных к ответственности.

13 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718210>